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Ata da Quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos seis dias do mês 

outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 267/2020/ARI-ANATEL que 

trata sobre Oficio Circular CMI nº 20/2020 de 13 de agosto de 2020 (requerimento nº 583). 

CARTA AMPORT – Nº 048/2020 de autoria da Associação dos Terminais Portuários e Estações de 

transbordo de Cargas da Bacia Amazônica – AMPORT que trata do oficio CMI nº 516/2020 de 18 

de agosto de 2020. Ato de Promulgação nº 004/2020 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba 

que promulga a Lei Municipal nº 3.470 – “que institui o programa Vigilante do Meio Ambiente, 

autoriza convênios e dá outras providencias, oriunda do Projeto de lei aprovado nº 047/2020 de 

autoria do Poder Legislativo Municipal, cujo conteúdo faz parte integrante ao presente ato de 

promulgação. Ato de Promulgação nº 005/2020 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que 

promulga a Lei Municipal nº 3.471 – “dispõe sobre a regulamentação do horário de circulação de 

veículos pesados no Bairro Alto Bonito No Distrito de Miritituba e dá outras providencias, oriunda 

do Projeto de lei aprovado nº 048/2020 de autoria do Poder Legislativo Municipal, cujo conteúdo 

faz parte integrante ao presente ato de promulgação. Ato de Promulgação nº 006/2020 de 

autoria da Câmara Municipal de Itaituba que promulga a Lei Municipal nº 3.472 – “denomina-se 

de Pastor Edgar Henke o abrigo infantil do Residencial Jardim América (Buriti) e dá outras 

providencias, oriunda do Projeto de lei aprovado nº 047/2020 de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, cujo conteúdo faz parte integrante ao presente ato de promulgação. Ato de 

Promulgação nº 007/2020 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que promulga a Lei 

Municipal nº 3.473 – “que denomina de Edilson Dias Botelho a Maternidade Municipal de Itaituba 

e dá outras providencias, oriunda do Projeto de lei aprovado nº 053/2020 de autoria do Poder 

Legislativo Municipal, cujo conteúdo faz parte integrante ao presente ato de promulgação. Ato de 

Promulgação nº 008/2020 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que promulga a Lei 

Municipal nº 3.470 – “que dispõe sobre o trafego em mão única a Travessa São José e dá outras 
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providencias, oriunda do Projeto de lei aprovado nº 047/2020 de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, cujo conteúdo faz parte integrante ao presente ato de promulgação. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que parabenizou o 

Jornal do Comercio do jornalista Jota Parente pelos seus 15 anos, citando fatos importantes 

noticiados pelo mesmo ao decorrer desses anos. Falou sobre a morte do senhor R Lopes, 

radialista do município, em um trágico acidente e que a imprensa está de luta. Pediu que fosse 

encaminhado aos familiares e a imprensa moção de pesar. Prosseguindo mostrou vídeos de 

bebedeiras e carros com sons altos na Comunidade de Barreiras e pediu que fosse enviado oficio 

ao 15º BPM e ao CPR-X para que façam fiscalização aos fins de semana na comunidade. Pediu 

que fosse enviado oficio a direção do Hidroviário municipal e Secretaria de Saúde pedindo 

isenção da taxa de embarque dos pacientes do TFD. Falou sobre o aumento do preço da carne e 

que já aumentou 5 vezes esse mês e pediu que fosse enviado oficio ao PROCON, ao MP e aos 

Frigoríficos da cidade pedindo uma reunião para tratar sobre o assunto. Finalizou seu discurso 

falando sobre os candidatos que fazem campanhas nas secretarias do município e que isso não 

pode acontecer. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, lembrou do inicio do Jornal 

do Comercio e parabenizou o senhor Jota Parente pelo sucesso do mesmo. Fez comentários 

sobre o senhor R Lopes e pela sua morte lamentando esse fato. Falou sobre o outubro rosa e a 

prevenção do câncer e que tem duas amigas que descobriram a doença recentemente e estão 

em tratamento. Falou da importância da prevenção e da campanha neste mês. Falou que hoje 

em dia existem partidos políticos que colocam mulheres apenas para compor o percentual e 

considera que as mesmas são usadas. Disse que as mulheres devem ser respeitadas e que elas 

têm capacidade igual aos homens. Falou sobre o pronunciamento do vereador Peninha em 

relação ao uso da máquina pública por candidatos e que nunca fez tal coisa, lembrando que fez 

campanha sem pisar no hospital municipal. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão do presidente em votação, foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 768/2020 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues, requer do executivo municipal a equipe de iluminação publica no Loteamento Açaí 

para identificação de alguns pontos escuros. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

769/2020 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer envio de oficio ao diretor do 

DETRAN em Itaituba pedindo uma fiscalização na Avenida Hugo de Mendonça próximo a agencia 

do BANPARA devido ao acumulo de carretas que estacionam. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 770/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal e setor competente o serviço de implantação de iluminação publica no Campo de 

Futebol da Comunidade Jacundá KM 15 com Lâmpadas de LEDs. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 771/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a implantação de iluminação publica na Comunidade Nova California. 
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Requerimento nº 772/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a colocação de postes de iluminação publica no desvio que dá acesso entre 

os Bairros da REICON e Campo Belo. Requerimento nº 773/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o asfaltamento do trecho localizado entres os 

bairros da REICON e Campo Belo. Requerimento nº 774/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o serviço de tapa buraco na Avenida Haroldo 

Veloso próximo a Praça Celso Matheus. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 775/2020 

de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a recuperação 

asfáltica nas ruas Santa Clara e Dr. Nelson Bairro Bom Jardim. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 776/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a manutenção ou troca da central de ar da recepção do Posto de Saúde 

Bairro Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 783/2020 de autoria do 

vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e 

asfaltamento da 12ª rua da Travessa São José até o Bairro São Tomé. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 784/2020 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer 

envio de oficio a ANEEL para que fiscalize a Equatorial Energia sobre a queda de energia que 

está ocorrendo em Itaituba e região. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 785/2020 de 

autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a construção de uma 

UBS no Bairro Vila Nova. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 786/2020 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente que execute 

o serviço de revitalização e pintura de todas as faixas de pedestres no município de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 788/2020 de autoria do vereador Junior Pires, 

requer do executivo municipal a construção de uma pista de atletismo na área destinada no 

Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 789/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer 

do executivo municipal a construção de uma trilha ecológica na área destinada no Bairro Jardim 

América Buriti em Itaituba/PA. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 790/2020 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal um mutirão com 

serviços de saúde e assistência social na Comunidade KM 180 sentido Jacareacanga. 

Requerimento nº 791/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal um mutirão de serviços de saúde e assistência social na Comunidade do Penedo. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 792/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperar o trecho localizado na 7ª rua 

entre as Travessas São José e Leopoldo Menezes Lobato Bairro Jardim das Araras. Aprovado por 

unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, envio de oficio ao 15º 

BPM e ao CPR-X para que façam fiscalização aos fins de semana na comunidade de Barreiras.  

Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, envio 
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de oficio a direção do Hidroviário municipal e a Secretaria Municipal de Saúde pedindo isenção 

da taxa de embarque aos pacientes do TFD. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, envio de oficio ao PROCON, ao MP e aos Frigoríficos 

da cidade pedindo uma reunião para tratar sobre o aumento do preço da carne comercializada 

no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck, envio de oficio a Empresa IGP que gerencia o Hospital Regional em Itaituba 

cobrando informações prometidas na audiência pública ocorrida nesta casa de leis no dia 28 de 

setembro de 2020. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que envie moção de pesar a família do senhor Rildo Lopes pelo seu 

falecimento. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, que solicita a Secretaria Municipal de Saúde de Itaituba que junto a Empresa SERABI 

faça a ampliação do Ação de Saúde voltada para a Campanha “Outubro Rosa” na região 

garimpeira Creporizinho e Creporizão. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


